

江东劳家父女万里支教 为陇西娃打造“梦想”教室

本报记者 冯小平 通讯员 沈佳乐 陈扬 朱璐璐



这几天，住在江东东胜街道曙光社区的劳剑刚到处联系装修、采购设施；在美国留学的女儿劳嘉楠也忙着配合父亲组织志愿队伍，筹集资金、图书等。父亲在宁波，女儿在美国，父女俩有同一个梦想：为甘肃省定西市陇西县宏伟镇齐心小学盖一间“梦想”教室。

和女儿一起去支教

今年48岁的劳剑刚说，他的公益梦是女儿的一个念想点燃的。

去年年初，女儿劳嘉楠17岁，正准备出国留学考试。一次，女儿在电视上看到有项支教活动在招人，很想参加。

女儿未满18周岁，按规定不能单独去支教，得有监护人陪同。“这是公益事业，让女儿去锻炼锻炼也好。”劳剑刚给了女儿一个月时间考虑，在女儿决定要去后，他把文化公司的一摊子事交给妻子打理，毅然给自己“放假”半年。

通过有关部门考核后，有美术特长和英语特长的父女俩出发前往甘肃支教。

劳剑刚告诉记者，父女俩自己驾车前往甘肃，他要让女儿看看沿途风土人情，记住这一次特殊的“旅程”。

努力和孩子做朋友

终于到了甘肃陇西齐心小学。没有床，父女俩用椅子、木板搭了一张；早晚温差大，就烧炭取暖，女儿还因此“中毒”了两次；碱性很大的



劳剑刚（左一）、劳嘉楠（右一）和齐心小学的孩子们在一起。



▲搭建中的“梦想”教室。

◀劳嘉楠正在辅导齐心小学的学生学英语。

（图片由劳剑刚提供）

6座面包车塞了19人

本报讯（记者周琼 通讯员邹干威）4月2日晚，高速交警宁波支队四大队肖警官在朝阳收费站纠违时发现了一辆摇摇晃晃的小面包车，当面包车打开车门的一刻，车里的人居然密密麻麻，后经清点才知道，这辆6座面包车里居然载了19个人！

经交警了解，驾驶员吴师傅今年45岁，是一名花木工人，车上载的男女老少也是花木工人，他们住在大红鹰学院附近。白天吴师傅和工友们在东钱湖种植花木，晚上开车回来。当天，行驶至朝阳收费站附近时，原本运送工友的另一辆车抛锚了，19个人就一股脑儿挤上吴师傅的小面包车，由于路程并不远，吴师傅就答应了。

男子“救”妻硬闯执法现场

涉嫌妨害公务被批捕

本报讯（记者王伊婧 通讯员项简）为了帮助卖淫的老婆从执法民警手中成功脱逃，在外负责望风的老公顾某带着一帮人，阻碍民警执法。近日，顾某因涉嫌妨害公务罪被象山县人民检察院批准逮捕。

去年3月，湖南人顾某和妻子来到象山打工。顾某让其老婆在暂住房内卖淫挣钱，自己则负责望风、巡逻和妻子的一日三餐。赚来钱后，妻子每个月给顾某1500元，其余的钱用于家庭生活开销。

今年2月25日，顾某妻子在暂住房做交易时，被巡逻民警逮了个正着。等顾某注意到这一情况时，妻子和嫖客在房间里被警察铐着手铐。顾某知道妻子被抓肯定要处理，家里就没有经济来源了，于是他带着一帮人在外面起哄，朝大门口挤，想把妻子抢回来。

民警看对方人比较多，场面混乱，再次亮明身份告知正在执行公务，并拿起房间里的铁棒，示意他们不要踢门。但顾某趁乱把民警手中的铁棒夺下，喊了一句：“冲进去！”顾某的众多老乡一边推挤、一边拉扯硬闯进了暂住房，推挤、拉扯过程中造成一名民警手指脱皮淤肿，顾某的妻子和嫖客趁乱逃跑了。

经鉴定，民警的伤情已构成轻微伤，顾某被带回派出所后，仅交待了部分事情经过，但案发现场有多名证人作证，顾某无从抵赖。

招商银行宁波分行携手画家陈军琪举办个人画展“私人定制”高端客户服务

近日，“其实很美”——陈军琪先生2014年艺术作品宁波展开幕酒会在招商银行宁波私人银行中心成功举办，该画展展示了陈军琪先生悉心创作的40多幅作品，为广大艺术爱好者和招行高端客户带来了一场艺术视觉盛宴。据悉，作品展出时长一个月，欢迎广大艺术爱好者上门鉴赏。

招商银行宁波分行于2008年成立财富管理中心，2011年成立私人银行中心，一直致力于高端客户私密、尊贵、尊享的全面服务升级，在为客户提供全方位专业的财富增值管理服务的同时，也回馈到客户包括艺术欣赏、健康管理、子女

“保时捷”一上锁 老赖乖乖还了钱

本报讯（记者沈孙晖 通讯员姜栋）昨天上午9时，江东法院两名执行员匆匆前往宁波某别墅区，查封一辆好不容易找到的保时捷跑车。

当时，车子停在小花园边，拖车没法开来作业。执行员立即贴上封条，打电话给被执行人赵某，但无人接听。

据介绍，赵某名下有两家公司，住别墅开豪车。去年11月，他因欠方某15万元被告上法庭，但判决后他一直不还钱，东躲西藏，不接电话，名下财产线索也很少。

今年初，此案进入强制执行阶段。执行员盯了许久，终于发现了赵某名下一辆保时捷跑车的踪迹。

现场等了10多分钟，赵某公司的驾驶员忽然过来，想把车开走。执行员立即亮明身份并出示证件，但对方置之不理，强行冲进车库。

“这是被查封的车子，你抗拒执行是违法的，赶紧打电话给你老板。”听执行员这么一说，驾驶员只得向老板赵某“汇报”情况。

过了一阵，赵某带着一帮人气势汹汹赶到，嚷道：“谁要查封我的车啊？站出来！”

执行员知道这是老赖的惯用套路，以为人多就能把矛盾激化，把事情搞僵。一名执行员故意与他们周旋，扯开话题，另一名同伴不动声色地绕到车旁边，假装查看车辆，迅速拿出一把轮胎锁，将车锁住。随后，两名执行员到物业管理处告知保安队长，如果车被挪走就联系法院。

这下，赵某傻眼了。当天下午，他派人将15万元欠款打入了法院的执行账户。



清明在即。近日，市公交总公司在汽车东站等枢纽站设立咨询站点，在公交车拉手上安装清运出行提示卡，并现场发放清运扫墓公交手册，方便市民乘车祭扫。图为公交志愿者在安装拉手提示卡。（通讯员 钱霞 摄）

带着银联卡 游遍宝岛台湾

透过台湾电影，《艋舺》里的士林夜市，到《一页台北》中的小书店，浮光掠影地从荧屏里游遍了美丽的宝岛台湾。但游客们不甘心只从屏幕上欣赏台湾风景，自然要拣起行装，穿越海峡，细细品味传说中的美好。贴心的中国银联网络了台湾众多的餐饮店、酒店、百货等商家推出刷卡优惠活动，用心把省钱的服务做到家。

不能错过的台湾温泉之旅

畅游台湾，不仅可吃可逛，宝岛的温泉也是一大特色。北投温泉位于台北北投区，附近的温泉酒店规模较大，住宿也最为集中，自然人文资源也最丰富。行义路温泉区汇集休闲、健身、餐饮，颇有踏入东南亚国度的感觉。

暖暖的温泉浴后，瞌睡虫就上来啦，寻个周遭的酒店一享美美的夜晚吧。北投温泉附近的北投丽禧温泉饭店和北投春天酒店，能享受银联卡平日7折的折扣，或许还有精美小礼物等着你！

兑现图书礼券的十二种方法

台湾“文案天后”李欣频曾说过，逛每一个书店的时候就像在旅游不同城市中心的灵魂所在地。她把文案变成了文学，在人们对书已愈来愈失去敬意的时代，它以一种转折的方式，

本报讯（记者沈孙晖 通讯员崔毅 徐浩）“谢谢见义勇为的阿姨、哥哥和叔叔抓到小偷，帮我找回了手机，今天真是有悲有喜的一天，再次感谢！”前晚7时多，20岁女孩小胡在江东白鹤派出所官微中真情流露。

据了解，小胡是名学生。前天下午4时左右，她在甬港北路甬港新村车站，一边玩手机一边等候367路公交车，准备和同学一起回学校。

眼见一辆367路公交车到站，小胡将小米手机塞进上衣右口袋，随即上车。车子开动后，她一摸口袋，发现手机不见了。

小胡立即借同学手机拨打自己手机，“第一个电话响了会被人按掉了，连续打了半小时左右，最后白鹤派出所一名叔叔接通了电话。他说我手机被人偷了，小偷已被两位好心人抓住，让我回车上处拿手机！”

原来，当时在车站候车的两位好心人叶女士和张师傅，目睹了扒手扒窃小胡手机的一幕，并当场将扒手擒住。

44岁的叶女士是温岭人。小胡上车时，她在车站候车，“我看到有个男的拿了把雨伞作掩护，靠近那女孩后，迅速从其上衣口袋摸出一个手机，放进自己口袋。”叶女士立即大喊“有小偷”。在一旁候车的26岁安徽人张师傅立即挺身而出，冲向男子。

“跑了五六步，那贼就被我一把抓住衣服，摁倒在地。”张师傅“得意”地说，他小时候向村里人学过擒拿术，又喜欢拳击，力气很大，“不过，这还是我第一次抓贼！”

此时，白鹤派出所一位协警刚好开车路过，即将把扒手带回所里。

经查，被抓的嫌疑人姓吴，江西人，38岁，目前无业，曾有扒窃前科。目前，此案正在进一步处理中。

两市民见义勇为擒扒手 女学生乘车手机被擒扒手

气愤丈夫感情出轨 妻子举报其抢劫杀人

本报讯（记者冯小平 通讯员史琦波 卢娟娟 北瑾）日前，曾在北仑居住的湖北人李某和潘某夫妇俩，因涉嫌抢劫罪被北仑检察院批准逮捕。

今年2月6日，潘某向湖北警方举报丈夫李某曾在宁波北仑杀害了一名女性。当地派出所民警经与北仑警方联系后，获悉潘某和李某都有涉案嫌疑。经进一步调查，4年前发生在北仑的一起抢劫杀人案至此水落石出。

李某、潘某夫妇俩离开老家来北仑后，生活一直比较拮据。2009年10月的一天，潘某对李某说，她有个姓褚的姐妹是做“小姐”的，钱很多，设法从她那里去搞点钱。

几天后，李某打电话约褚某吃饭。接上褚某后，李某开车来到一僻静处，随后勒住褚某的脖子逼她说出银行卡的密码。褚某好言相劝：你放手，这事我就当没发生过！此时李某哪还听得进去，见褚某反抗，拿出一根尼龙绳勒在褚某的脖子上，几分钟后褚某就不动了……

李某将褚某的尸体草草掩埋后就带着妻子潘某逃回了湖北，夫妻俩在老家过了几年担惊受怕的日子。

不久，潘某发现李某在外面养了个情人，为此夫妻俩经常吵架，并闹起了离婚。潘某无法忍受丈夫对自己的背叛，为报复丈夫她决定向警方举报丈夫杀人一事。然而，在这次抢劫杀人案中，潘某是帮凶，她同样要受到法律的制裁。

清明祭扫出行 鄞州公安微博直播

本报讯（记者沈孙晖 通讯员曹侃侃）为方便清明期间群众出行，@鄞州公安官方微博推出了“2014清明平安行实况直播”活动。

据介绍，从4月5日至4月7日，每天清晨5时至中午12时，鄞州警方将通过官微，实时更新发布鄞州各墓区的路况、停车场信息和人流量情况，并在线解答出行咨询，让广大市民第一时间了解警方的各项分流措施及周边道路情况。

目前，鄞州东线、南线、西线、西南线的扫墓出行指南，以及扫墓出行安全提醒，已制作成图发布在@鄞州公安微博上。

除去各景点优惠以外，新光三越、统一阪急、福容饭店连锁集团、故宫晶华、顶鲜101美食美景餐厅等数百家商户，也等待着会巧妙使用银联卡为自己带来优惠的小伙伴们的到来。

畅享数百家优惠商户

除去各景点优惠以外，新光三越、统一阪急、福容饭店连锁集团、故宫晶华、顶鲜101美食美景餐厅等数百家商户，也等待着会巧妙使用银联卡为自己带来优惠的小伙伴们的到来。

畅享数百家优惠商户

畅享数百家优惠商户